SABA

MP3523IL

CONFORAMA France SA

80 Boulevard du Mandinet
LOGNES

77432 Marne la Vallée Cedex
2 FRANCE

CKSAB-F03



Nous vous remercions d'avoir choisi la qualite SABA. Ce produit a été
créé par notre équipe de professionnels et selon la réglementation
européenne.Pour une meilleure utilisation de votre nouvel appareil,
nous vousrecommandons de lire attentivement ce manuel d'instruc-
tions et de leconserver pour toute référence ultérieure.
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Instructions de sécurité

e MISES EN GARDE IMPORTANTES: LIRE ATTENTIVEMENT ET

o MISE EN GARDE: Ne pas endommager le circuit de
réfrigération.

CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE

(et appareil est destiné a étre utilisé dans des

applications domestiques et analogues telles que:

des coins cuisines réservés au personnel dans des
magasins, bureaux et autres environnements
professionnels;

- les fermes et I'utilisation par les clients des hotels,

motels
et autres environnements a caractére résidentiel ;

- les environnements du type chambres d’hotes ;
- larestauration et autres applications similaires

hormis la vente au détail.
Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé dans les

applications suivantes

|a restauration et autre applications similaires hormis la
vente au détail

MISE EN GARDE: Maintenir dégagées les ouvertures de
ventilation dans |'enceinte de 'appareil ou dans la structure
d'encastrement.

MISE EN GARDE: Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou
autres moyens pour accélérer le processus de dégivrage
autres que ceux recommandés par le fabricant.

Si le circuit de réfrigération est endommagé :

- Eviter les flammes nues ou étincelles d'allumage
. Bienventiler la piece ou I'appareil est installé.

MISE EN GARDE: Ne pas utiliser d'appareils électriques a
'intérieur du compartiment de stockage des denrées, a
moins qu'ils ne soient du type recommandé par le fabricant.
Les enfants agés de 3 a 8 ans sont autorisés a charger et
décharger des appareils de réfrigération.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d'expérience ou de connaissance, 'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a
|'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et
'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

AVERTISSEMENT: lors du positionnement de |'appareil,
assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas coincé

ni endommaggé.
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e Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés vente ou des
personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

o AVERTISSEMENT: Ne placez pas plusieurs prises de courant
portables ou blocs d'alimentation portables a I'arriere de

|'appareil.
o MISE EN GARDE: Pour éviter tout risque dd a I'instabilité de

B |'appareil, celui-ci doit étre fixé conformément aux instructions.

o Ne pas stocker dans cet appareil des substances explosives
telles que des aérosols contenant des gaz propulseurs
inflammables.

e En ce qui concerne les informations pour 'installation, la
manipulation, I'entretien et la mise au rebut de |'appareil,

ainsi que la méthode de remplacement de la lampe d'éclairage,
veuillez vous référer aux paragraphes ci-aprés de la notice.

o MISE EN GARDE: Substances inflammables / Risque d'incendie.

A Maintenir votre appareil éloigné de toute source de
flamme durant l'installation, I'entretien et |'utilisation.

Référez-vous a la réglementation locale concernant
'élimination de l'appareil, car il contient des agents
moussants inflammables. Avant de jeter votre appareil usé,
assurez-vous de retirer les portes pour éviter que les enfants
* ne soient coincés.

Pour éviter la contamination des aliments, il y a lieu de respecter
les instructions suivantes :

- Des ouvertures de la porte de maniére prolongée sont
susceptibles d’entrainer une augmentation significative de
température des compartiments de I'appareil.

- Nettoyer réguliérement les surfaces susceptibles d'étre en
contact avec les aliments et les systéemes d'évacuation accessibles.

- Nettoyer les récipients d'eau s'ils nont pas été utilisés
pendant 48 h; bien rincer le systeme de distribution
raccordé a un réseau de distribution d'eau si de de distribution d
‘eau si de I'eau n'a pas été prélevée pendant 5 jours.

- Entreposer la viande et le poisson crus dans les bacs du
réfrigérateur qui conviennent, de telle sorte que ces denrées ne

soient pas en contact avec d'autres aliments ou qu'elles ne s
'égouttent pas sur les autres aliments.

- Les compartiments «deux étoiles» pour denrées congelées
conviennent pour stocker des aliments pré congelés, stocker ou

fabriquer de la creme glacée et des cubes de glace.



- Les compartiments «une, deux et trois étoiles» ne e Faites extrémement attention quand vous déplacez I'appareil.
conviennent pas pour la congélation des denrées alimentaires e Pour éteindre |'appareil, tournez le bouton du thermostat

fraiches. a fond dans le sens contraire des aiguilles d'une montre
- Si l'appareil de réfrigération demeure vide de maniére jusqu'a OFF, puis débranchez I'appareil.
prolongée, le mettre hors tension, en effectuer le dégivrage, le

, : ey e Evitez de donner aux enfants des crémes glacées ou des
nettoyer, le sécher, et laisser la porte ouverte pour prévenir le

glaces a I'eau sortant juste du congélateur; la basse

développement de moisissures a l'intérieur de I'appareil. . . . . :
B PP PP température risquerait de leur briler les [évres. N
AVERTISSEMENTS e | ‘appareil doit étre installé sur le sol, sur une surface
; . ; ; . 7 ; '
e Sivous souhaitez vous débarrasser d'un vieux congélateur ou plane et horizontale en s'assurant que les ouvertures
. rpro. - Fa - - -
d'un vieux réfrigérateur comportant une serrure sur la porte, d"aération sont correctement dégagées.
veillez a ce que celle-ci soit désactivée afin d'éviter que des * Ne jamais essayer de remplacer ou de réparer vous
enfants ne risquent de se retrouver enfermés al'intérieur en méme une partie ou un composant de I'appareil,
jouant, demandez de I'aide a une personne professionnelle
e Débranchez toujours |'appareil aprés usage et avant de le et qualifice, si besoin.
nettoyer. Enlevez tous les aliments avant de nettoyer l'appareil. ~ ® AVERTISSEMENT : lors du positionnement de Iappareil, assurez-vous
o Evitez de mettre des aliments trop volumineux, le que le cordon d'alimentation n'est pas coincé ni endommagé.
1 1 s e . | A ,
fonctionnement de I'appareil risquerait d'étre affecté. e Cetappareil de réfrigération n’est pas destiné a étre utilisé

comme un appareil intégrable.

e MISE EN GARDE : Pour éviter tout risque di a I'instabilité de
I'appareil, celui-ci doit étre fixé conformément aux instructions.



e MISE EN GARDE : Le systéme de réfrigération est sous haute

pression. Ne pas y toucher. Contacter des services d'entretien
qualifiés avant la mise au rebut.

En ce qui concerne les informations pour l'installation, la

manipulation, I'entretien et la mise au rebut de I'appareil,
référez-vous au paragraphe ci-apres de la notice.

En ce qui concerne les informations pour la méthode de
remplacement des lampes d'éclairage, référez-vous au
paragraphe ci-apres de la notice.

Le changement de certaines piéces de votre appareil électro-
ménager peut entrainer un danger. Assurez-vous de disposer de
toutes les compétences requises et des outils nécessaires pour
effectuer les operations d'autoréparation en toute sécurité. Dans
le cas contraire, faites appel a un professionnel agréé.

Cet appareil de réfrigération ne convient pas pour
la congélation de denrées alimentaire.

Cet appareil de réfrigération n'est pas destiné
a étre utilisé comme un appareil intégrable,

Cet appareil contient une source lumineuse de
classed’ efficacité énergétique <G>.

Description de I'appareil

Lumiére —_—————— |
LED - |
L}
= —-— |
Etagéres | ! = M
| | Balcons

Etagére e M

avin IE; I | S|
Boite de | I = | |-
refroidissem [/ —r —Fit
ent i =Nl __ —
Caisses de = =
légumes = -

Pieds de nivellement

Poignée a
ouverture facile

;*_

Les tiroirs, boltes alimentaires, étagéres, etc. placés en fonction de la position dans
I'image cidessus sont les plus économes en énergie.




Installation Installation

Réversibilité de la porte 3. Dévissez et retirez la charniére supérieure, puis retirez la porte.

Avant d'inverser la porte, veuillez préparer ci-dessous les outils
et le matériely un tournevis droit, un tournevis cruciforme, une
clé et les composants inclus dans le sachet en polyéthyléne.

>

4. Retirez le ferme-aide droit, sortez le ferme-aide gauche du
sac d'accessoires et installez-le sur le c6té gauche.

13%'@ @

Poignée a  Couvercle de Vis x2 Aide agauche  Cache chamiére

ouverture ignée x2 i
facile x1 poig plus proche x1 supérieur gauche x1
1. Retirez les couvercles supérieurs de la boite a cébles. o L ]
5. Dévissez la charniére inférieure et retirez le
coté gauche vers le coté droit.
—J
f ﬁ
Byl

2. Dévissez le couvercle de la charniére supérieure droite et
débranchez les connecteurs de l'interrupteur de porte et de I'écran. o ] R R = -

6. Dévissez et déplacez I'axe de chamiére inférieur du cété droit vers
le coté gauche, puis installez la charniére inférieure sur le cété

gauche de l'appareil.
) 4R

f
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Installation Installation

7. Dévissez et déplacez |'axe de charniére supérieur du cété
inférieur vers le coté supérieur. Retirez l'interrupteur de porte du
couvercle de charniére droit, puis installez-le dans le couvercle
de charniere gauche qui est placé dans le sac d'accessoires.

11. Installez la charniére supérieure sur le c6té gauche, veuillez
ajuster légérement la charniére supérieure lors de l'installation pour
vous assurer que le joint est bien scellé.

12, Connectez les connecteurs de l'interrupteur de porte et de |
8. Dévissez et déplacez le couvercle décoratif supérieur sur le ‘affichage, et installez le cache de charniere supérieur gauche.
coté gauche, et installez-le sur le cété droit.

?

K: /‘ 13. Installez les couvercles supérieurs de la boite de cablage sur

9. Détachez les joints des portes du réfrigérateur et du le coté droit.
congélateur, puis fixez-les aprés les avoir tournés.

Installation facile de la poignée ouverte

10. Installez la porte, puis déplacez les fils de connexion du 1. Retirez les couvercles des trous de vis.
coté droit vers le c6té gauche.

1 13




Installation

2. Retirez la poignée a ouverture facile qui est placée dans

le bac a légumes et installez-la. s ﬁ]

3. Installez les couvercles de poignée a "3 i
ouverture facile. @
s
Espace requis |

- Gardez suffisamment d’espace de porte ouverte.
- Il est conseillé de conserver un espace d'au moins 10 mm sur
les deux cétés.

“ 3
R
R
P

[FI=]a]7]m][=]~]=]=
EX
7
-1

N g

Remarque : cet appareil frigorifique n'est pas destiné a étre
utilisé comme appareil encastrable.

Nivellement

Pour ce faire, ajustez les deux pieds de nivellement a l'avant de

l'unité. Si l'unité n'est pas de niveau, les portes et I'alignement
" des joints magnétiques ne seront pas correctement couverts.

Installation

Emplacement m

L'appareil doit étre installé & I'écart des sources de chaleur telles que
radiateurs, chaudiéres, lumiére directe du soleil, etc. Assurez-vous
gue l'air peut circuler librement a l'arriere du meuble. Pour garantir de
meilleures performances, si I'appareil est positionné sous un élément
mural en surplomb, la distance minimale entre le haut du meuble et
I'élément mural doit étre d'au moins 50 mm. Idéalement, I'appareil ne
doit pas étre placé sous des éléments hauts en surplomb. Un
nivellement précis est assuré par un ou plusieurs pieds réglables a la
base du meuble.

Cet appareil frigorifique n'est pas destiné a étre utilisé comme
appareil encastrable.

Avertissement! Il doit étre possible de débrancher I'appareil
du secteur ; la fiche doit donc étre facilement accessible apres
l'installation.

Connexion électrique

Avant de brancher, assurez-vous que la tension et la fréquence
indiquées sur la plaque signalétique correspondent a votre

alimentation domestique. L'appareil doit &étre mis a la terre. La fiche

du céable d'alimentation est équipée d'un contact a cet effet. Si la prise
d'alimentation domestique n'est pas reliée a la terre, raccordez
l'appareil a une terre séparée conformément a la réglementation en
vigueur, en consultant un électricien qualifié. Le fabricant décline

toute responsabilité si les précautions de sécurité ci-dessus ne sont
pas respectées.



Interface Utilisateur

Utilisation Du Panneau De Configuration
1.0 Présentation De L'interface Utilisateur

NO FROST
1 88+
T 3
2 B2a 4
FRIDGE
SUPER
fuamt
LOCK 3

1.1 Boutons De Fonctionnement

FRIDGE: Contréle de la température de I'appareil
SUPER: Sélectionner et désélectionner le super mode
ALARM/VACATION: Effacer I'alarme d'ouverture de porte,
sélectionner et désélectionner le mode vacances LOCKY :
Verrouillage et déverrouillage.

1.2 Affichage LED

1. Fenétre d'affichage pour la température prédéfinie

2. Lcone du super mode

3. Lcbéne du mode vacances

4. Lcone de verrouillage et de déverrouillage

2.0 lllustration Des Boutons

Tous les boutons ne sont valables qu'en état de déverrouillage.

Bip court aprés chaque pression sur les boutons.

2.1 FRIDGE: Contréle de la température de l'appareil

Disponible uniquement pour le mode défini par I'utilisateur. Suivez
16 les méthodes ci-dessous pour désélectionner le mode super et le

mode vacances,puis le mode défini par |'utilisateur est sélectionné.

Interface Utilisateur

2.2 SUPER: Sélectionner et désélectionner le super mode Appuyez

sur le bouton "SUPER" pour sélectionner le mode
super. Aprés 5 secondes de clignotement de l'icone du super
mode, le super mode est sélectionné.

Lorsque le super mode est sélectionné, l'icobne du super mode
s'allumera et la fenétre d'affichage affichera 2 °C.

En mode super, en touchant le bouton "FRIDGE", l'icéne du mode
super clignotera 3 fois, mais la température du réfrigérateur ne peut
pas étre modifiée.

Pour quitter le mode Super, m

- Appuyez sur le bouton "SUPER" pour désélectionner le mode Super.

- Ou aprés 3 heures de mode super sans aucune opération, le
réfrigérateur l'arrétera automatiquement et reviendra au réglage
précédent.

Avertissement: En mode super, le bruit de 'appareil peut étre
légerement supérieur au fonctionnement normal.

2.3 ALARM/NACATION: Effacer I'alarme d'ouverture de porte,
sélectionner et désélectionner le mode vacances

Appuyez brievement sur le bouton "ALARM/VACATION" pour effacer
l'alarme d'ouverture de porte.

Appuyer sur le bouton "ALARM/VACATION" pendant 3 secondes
pour sélectionner le mode vacances. Aprés 5 secondes de
clignotement de l'icéne du mode vacances, le mode vacances est
sélectionné.

Lorsque le mode vacances est sélectionné, l'icéne du mode vacances
s'allumera et la fenétre d'affichage affichera 17 °C. En mode vacances,
le bouton "FRIDGE" ne répondra a aucune pression..

Une courte pression sur le bouton "SUPER" peut quitter le mode
vacances et entrer en mode super.

Appuyer sur le bouton "ALARMIVACATION" pendant 3 secondes
pour désélectionner le mode vacances. 17



Interface Utilisateur
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2.4 LOCK: Verrouillage et déverrouillage
Appuyez sur le bouton "LOCK" pendant 3 secondes pour

verrouiller le panneau de commande, puis l'icone de verrouillage

et de déverrouillage sera “[&Y’.

En état de verrouillage, appuyez sur n'importe quel bouton,
l'icone de verrouillage et de déverrouillage clignotera 3 fois.

Appuyez sur le bouton « LOCK » pendant 3 secondes pour
déverrouiller le panneau de commande, puis l'icéne de
verrouillage et de déverrouillage sera "[ji"

En état de déverrouillage, tous les boutons sont disponibles.
Si aucune opération n'est effectuée dans les 25 secondes, le
panneau de commande sera automatiquement verrouillé.

3.0 Alarme D'ouverture De Porte

Si la porte continue de s'ouvrir pendant 90 secondes, I'alarme
d'ouverture de porte retentit. Fermez la porte pour arréter
I'alarme d'ouverture de la porte.

Ou appuyez brievement sur le bouton "ALARM/VACATION"
pour effacer I'alarme d'ouverture de porte.

Usage Quotidien

Premiére utilisation
Nettoyage de l'intérieur
Avant la premiére utilisation de I'appareil, lavez l'intérieur et les
accessoires internes avec de |'eau tiéde et du savon neutre afin
d'éliminer I'odeur typique des produits neufs, et séchez-les bien.

Important! N'utilisez pas de détergents ou de nettoyants abrasifs, ils
endommageraient le revétement.

Conservation des aliments dans le compartiment du réfrigérateur

Chambre de réfrigération | Type d'aliment Durée de
conservation

Porte ou balconnets du = Aliments avec conservateurs naturels tels que | 3 jours
réfrigérateur confitures, jus, boissons, condiments.

« Ne pos y conserver d'aliments périssables.

Bac a légumes « Les fruits, herbes aromatiques et légumes Ure
doivant étre placés séparément dans ce bac. semaine

« Me pos mettre de bananes, oignons, pommes
de terre et ail ou réfrigérateur.

Clayette intermédiaire « Produits laitiers, ceufs Ure
semaine

Clayette supérieure =  Aliments ne nécessitant pas de cuisson tels Ure
que plats préparés, charcuterie, restes. semaine

Recommandation de réglage de la températurey 4 °C est
recommandé. Sous le réglage recommandé, la meilleure durée de
conservation du congélateur ne dépasse pas 3 jours.

La meilleure durée de stockage peut étre réduite avec d'aufres
parameétres.
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Usage Quotidien

Accessoires Etagéres mobiles

Les parois du réfrigérateur sont équipées d'une série d
glissigres afin que les étagéres puissent étre positionnée
selon vos besoins.

Positionnement des balconnets de porte

Les balcons de porte peuvent étre démontés
pour le nettoyage. Pour effectuer le démontage,
procédez comme suit : tirez progressivement le
balcon dans le sens des fléches jusqu'a ce qu'il
se libére, aprés nettoyage, repositionnez-le.

Trucs et astuces utiles
Conseils pour la réfrigération des aliments frais
Pour obtenirles meilleures performances:

- Ne conservez pas d'aliments chauds ou de liquides en évaporationdans le
réfrigérateur
- Couvrez ou déformez lesaliments, surtout s'ils ont un godt prononcé

Régler 'humidité dans le bac a légumes
Faible humidité: déplacez le régulateur vers la gauche
Humidité élevée: déplacez le régulateur vers la droite

HUMIDITYCONTROL

FRUITS ( ( (— O ) ) VEGETABLES

Usage Quotidien

Conseils pour la réfrigération

Conseils utiles:

- Fabrication (tous types) : emballer dans des sacs en polyéthyléneet placer sur les
clayettes en verre au-dessus du bac & légumes.

= Par sécurité, ne stockerainsi qu'un ou deuxours maximum.

- Aliments cuits, plats froids, etc. : ils doivent &tre couverts et peuvent étre placés

sur n'importe quelle étagére.

= Fruits et légumes : ils doivent étre soigneusement nettoyés et placés dans le(s)
tiroir(s) prévu(s) a cet effet.

- Beurre et fromage : ceux-ci doivent étre placés dans des récipients spéciaux
hermétiques ou enveloppés dans du papier d'aluminium ou des sacs en
polyéthyléne pourexclure le plus d'airpossible.

- Bouteille de lait : celles-ci doivent &tre munies d'un bouchon et doivent &tre
rangées dans les balconnets de la porte.

- Les bananes, les pommes de terre, les oignons et l'ail, s'ils ne sont pas
emballés, ne doivent pas étre conservés au réfrigérateur.

Nettoyage
Pour des raisons d'hygiéne, l'intérieur de I'appareil, y compris les
accessoires intérieurs, doit &tre nettoyé réguliérement.

I{\ttanllqln ! Ne procédez au nettoyage qu'aprés avoir débranché
appareil.

Risque de choc électrique | Avant de nettoyer I'appareil, arrétez-le et
débranchez-le du secteur, ou éteignez le disjoncteur ou le fusible. Ne
nettoyez jamais |'appareil avec un nettoyeur a vapeur. L'humidité pourrait
s'accumuler dans les composants électriques, entrainant un risque de
choc électrique !

Les vapeurs chaudes peuvent endommager les piéces en plastique.
L'appareil doit &tre sec avant de le remettre en marche.
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Usage Quotidien

Important | Les huiles éthérées et les solvants organiques peuvent
endommager les piéces en plastique, p. ex. jus de citron ou jus de peau
d'orange, acide butyrique, détergents contenant de |'acide acétique.

. INe Iaiss?z pas ce type de substances entrer en contact avec les piéces de
‘appareil.

= N'utilisez pas de détergents abrasifs.

= Enlevez la nourriture du congélateur. Stockez-la dans un endroit frais, bien
emballée.

* Avant de nettoyer I'appareil, arrétez-le et débranchez-le du secteur, ou
éteignez le disjoncteur ou le fusible.

= Nettoyez I'appareil et les accessoires intérieurs a |'aide d'un chiffon et de
I'eau tiéde. Aprés les avoir nettoyés, rincez les surfaces avec de I'eau douce
et séchez-les.

= Une fois que tout est sec, rebranchez I'appareil.

Remplacement de la lumiére LED

@ Source lumineuse LED

vis v9is .
MY =—> :'_ Remplagable par un professionnel
@ '~ ( # '

L) LA

Attention : I'éclairage LED ne doit pas étre remplacé par
I'utilisateur ! Si la lumiére LED est endommagée, contactez
un représentant de service agréé pour la réparation.

Usage Quotidien

Indicateur de température
Pour vous aider au bon réglage de votre

appareil, celui-ci est équipé d’un indicateur de
. température placé dans la zone la plus froide.

Pour la bonne conservation des denrées dans
votre réfrigérateur et notamment dans la zone la
plus froide, veillez a ce que dans I'indicateur de
température « OK » apparaisse.

Le symbole ci-contre indique I'emplacement de
la zone la plus froide de votre réfrigérateur. |l
définit le haut de cette zone.

Si « 0K » n'apparait pas, la température
moyenne de cette zone est trop élevée. Réglez le
thermostat sur une position plus froide.

A chaque modification du réglage du
thermostat, attendez la stabilisation de la
température a l'intérieur de I'appareil avant de
procéder si nécessaire a un nouveau réglage.

Ne modifiez la position du thermostat que
progressivement et attendez au moins 12 heures
avant de procéder a une nouvelle vérification.
Remarque: apres chargement de I'appareil de denrées fraiches
ou apres des ouvertures répétées ou prolongées de la porte il est
normal que l'inscription « OK » n‘apparaisse pas dans l'indicateur
de température ; attendez au moins 12 heures avant de réajuster
le thermostat.
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/\ Attention! Avant de procéder au dépannage, débranchez la prise. Seul un
électricien qualifié ou une personne compétente peut procéder au dépan-
nage. Important! Certains bruits peuvent étre entendus pendant |'usage
normal (compresseur, circulation réfrigérante).

fonctionne pas

Probléme Cause Possible Solution
La fiche secteur n'est pas
branchée ou est desserrée Insérer la fiche secteur
L'appareil ne Le fusible a sauté ou est Vérifier le fusible, le remplacer si

defectueux

La prise est défectueuse

Les dysfonctionnements du secteur
doivent étre corrigés par un éleciricien

L'appareil

La température est réglée
froide ou I'appareil &gchorgg) en

Toumez temporairement le

refroidit trop ulateur de température sur
mode Super ﬁréglage plus ch‘ﬁd
La température n'est pas Veuillez consulter la section de
correctement réglée réglage initial de la température
La porte est restée ouverte N'ouvrez la porte que le
pendant une période prolongée | temps nécessaire
La nourriture est A !
Une grande quantité d'aliments Réglez temporairement la
trop chaude chauds a éiéqb‘!aacée dans I'appareil ré%?:lation e la température

au cours des demiéres 24 heures

sur un réglage plus froid

L'appareil se trouve & proximité
d'une source de chal

Veuillez regarder dans la section
emplacement d'installation

Bruits inhabituels

L'appareil n'est pas de niveau

Réajuster les pieds

L'appareil touche le mur
ou d'autres objets

Déplacez légérement lappareil

Un composant, par ex. un
tuyau, & l'arriére de rarrpareil
, touche une autre partie de
l'appareil ou le mur

Si nécessaire, pliez soigneusement
le composant pour I'écarter

Si le probléme persiste, contactez le service aprés-vente. Ces données sont
élaborées afin de vous aider rapidement et efficacement. Ecrivez les infor-
mations nécessaires ici, référez-vous a la plaque signalétique.
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Elimination des vieux appareils électriques

W Ladirective européenne 2012/19/UE sur les déchets

== d'équipements électriques et électroniques (DEEE), exige
que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans
le flux normal des déchets municipaux.

Les appareils usagés doivent étre collectés séparément
afin d'optimiser le taux de valorisation et de recyclage des
matériaux qui les composent, et de réduire I'impact sur la
santé humaine et sur I'environnement. le symbole de la
poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour vous
rappeler les obligations de collecte sélective.

Classe climatique

Cet appareil frigorifique est destiné a étre
Tempéré étendu (SN): utilisé A des températures ambiantes
comprises entre 10° Cet32°C;

Cet appareil frigorifique est destiné a étre
Tempéré (N): utilisé a des températures ambiantes
comprises entrel6 ° Cet 32 ° C;

Cet appareil frigorifique est destiné a
étre utilisé a des températures ambiantes
comprisesentre 16 ° Cet 38 ° C;

Subtropical (ST):

Cet appareil frigorifique est destiné a étre
utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 16 °C et 43 °C

Tropical(T)
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Specifications Techniques Specifications Techniques

Fiche d'informations poauit de conservation
REGLEMENT DELEGUE DE LA COMMISSION(UE) 2019/2016 définies dans I'Annexe
Nom ou marque commerciale du fournisseur : SABA ] IV, Tableau 3
Adresse du fournisseur : BOULEVARD DU MANDINET 80,7432 LOGNES MARNE arde-manger | Non
LA VALLEE (LOGNES), FR dConsgrvctaon Non
|dentification du modéle : MP3523IL _— - - - -
Type d'appareil de réfrigération: Gl By
P2 EOppOiE) S RGN Nimets fas | Oui | 389 : - A
?é)rf;fﬂ & iableniveas Non Type de conception: pose libre Denrées
: _ hautement Non
Appareil de conservation N Autre appareil de Oui :::;g;:s
du vin S réfrigération: 1 g‘t 'i
e e . étoile ou
Paramétres généraux du produit : machine & i
Parametre Voleur | Parametre Valeur glacons
Dimensions | Hauteur 1850 Ttolle Non
nors tout Largeur 600 Volume total (dm® ou I) 359 2 toiles Non
(millimetres) | Profondeur | 700 3 toiles Non
EEl 100 Classe d'efficacité énergétique E 4 toiles Non
Emissions acoustiques Classe d'emissions acoustiques Section N
aériennes (dB(A) re 1 pW) 40 aériennes C % étoiiesl .
Consommation d'énergie g Compartiment
annuelle (kWWh/a 118 Classe climatique: SNIN/ST N tel,-n;);i)emture
Temperature ambiante Temperature ambiante L . T
minimale(°C)pour @ maximale°C)pour laguelle 5 Pour les compartiments 4 étoiles
laquellel I'appareil de lappareil de réfrigération Dispositif de congélation rapide | Non
réfrigération est adapté est adapté Paramétres de la source lumineuse :
Réglage hiver Non Typedesourcelumineuse LED
Paramétres des compartiments: Classe d'efficacité énergétique G
Paramétres et valeurs des compartiments Durée minimale de la garantie proposée par le fabricant : 12 mois
— : 4 Tyee dp Informations complméntaires :
fedidge o \EMpercuis fecomman : Dégivrage Lien Web vers le site Web du fabricant,oli se trouvent les informations du point 4(a) de
T Volume du | é pour une conservation optimisée | Pouvoir de| /2. : 3 et
ype de compartimel des afimentsPC)Ces rédl conaelatio (dégivrage [ Annexe au réglement de la Commission(UE) 2019/2019 :www.conforama.fr
compartiment p? & alime s['ClCes rég ages ne g automatique=q, . ; ) ; 1 o
nt(dm°ou [} | doivent pos étre en contradiction | nlkg/24h) déai -Flashez le QR code prsént sur votre appareil pour accéder aux informations principales s'y
avec les conditions egwrt;gie rapportant.
manuel=m) -Retrouvez également cette notice d'utilisation sur notre site internet : www .conforamafr




OE

O FACIL

TRI

- .
c€ @ LE TRI BAC

Référence: MP3523IL S& ara o dldmarts Bt g il

Tension nominale: 220V - 240V~ s ~
Courant nominal: 0.75A

Fréquence nominale: 50Hz

Classe climatique: SN,NST

Gaz réfrigérant: R600a(73g)

Classe de protection contre choc |

électrique: SABA est une margue Allemande

Mousse d'isolation: CYCLOPENTANE née en 1923 au coeur de la forét noire.

Pionniere dans les eguipements
électronigues, elle poursuit sa
recherche de la qualité en proposant
des produits astucieux qui vous
accompagneront au quotidien.

Ce produit a été fabrigué et vendu
sous la responsabilite de
CONFORAMA France SA..

SABA, et le logo SABA sont des
marqgues utilisées sous licence par
CONFORAMA France S.A. - pour plus
d'informations : www.saba-brand.com

Tous autres produits, services,
dénominations sociales, marques,
noms commerciaux, noms de
produlits et logos réeférences ici sont la
propriété de leurs titulaires respectifs.

7

+ Durée de disponibilité des piéces détachées de dépannage:10 ans..
- En cas de probleme et avant de vous rendre a votre magasin Conforama,
merci de contacter notre service aprés-vente Conforama pour les produits

électrodomestiques, a I'adresse suivante :
https://sav-client.conforama.fr 29
0969320505




Thank you for choosing SABA quality. This product has been developed by ourprofes-
sional team and according to the European regulation. For a better useof your new
appliance, we recommend you to read this user manual carefullyand keep it for future

reference.
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Safety Instructions

e |MPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS: READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE

e This appliance is intended to be used in household and
similar applications such as:
staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

-ﬂ - farm houses;

by dlients in hotels, motels and other residential type
environments;

- bed and breakfast type environments;

- catering and other similar applications and retail

e This product is not intended for use in the following
applications

e WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance
enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.

e WARNING: Do not use mechanical devices or other means
to accelerate the defrosting process, other than those

recommended by the manufacturer.
o WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

2

e If the refrigerant circuit is damaged:

Avoid naked flames and sources of ignition.
Thoroughly ventilate the room in which the appliance is
situated.

e WARNING: Do not use electrical appliances inside the food

storage compartments of the appliance, unless they are of
the type recommended by the manufacturer.

e (hildren aged from 3 to 8 years are allowed to load and unload

refrigerating appliances.

e This appliance can be used by children aged from 8 years

and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the

hazards involved. Children shall not play with the appliance.
(leaning and user maintenance shall not be made by

childrenwithout supervision.

e WARNING: When positioning the appliance, ensure the supply

3



cord is not trapped or damaged.

e Ifthe supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

e WARNING: Do not locate multiple portable socket-outlets or P
ortable power supplies at the rear of the appliance.

e WARNING: To avoid a hazard due to instability of the appliance,

it must be fixed in accordance with the instructions.

e Do not store explosive substances such as aerosol cans with a
flammable propellant in this appliance.

e Forinformation on the installation, handling, maintenance and
disposal of the device, and the method of replacing the lamp,
please refer to the following paragraphs of this manual.

o WARNING: risk of fire/flammable materials

Please keep the product far away fire source during
using, service and disposal. There are flammable
materials at the back of the appliance.

Please according to local regulations regarding
disposal of the appliance for its flammable blowing
gas. Before you scrap the appliance, please take off
the doors to prevent children trapped.

- Store raw meat and fish in suitable containers in the

e To avoid contamination of food, please respect the following

instructions:

- Opening the door for long periods can cause a significant

increase of the temperature in the compartments of the
appliance.

- Clean reqularly surfaces that can come in contact with food

and accessible drainage systems.
refrigerator, so that it is notin contact with or drip onto
other food.

- Two-star frozen-food compartments are suitable for

storing pre-frozen food, storing or making ice-cream and
making ice cubes.

- One-, two- and three-star compartments are not suitable

for the freezing of fresh food.

- If the refrigerating appliance is left empty for long

periods, switch off, defrost, clean, dry, and leave the door
open to prevent mould developing within the appliance.



WARNINGS e The appliance must be installed on the ground, on a flat,

e Ifyou are discarding an old freezer or refrigerator with a horizontal surface, making sure that the ventilation openings
lock / catch fitted to the door, ensure that it s left in a are completely clear.
disabled condition to prevent the entrapment of young Never try to replace or repair any part or component of
children when playing. the appliance yourself; seek the assistance of professional,
e Unplug the appliance from the mains socket when not in qualified personnel, if need be.
operation and before cleaning. Remove food before ® WARNING: When positioning the appliance, ensure the
cleaning the appliance. supply cord is not trapped or damaged. N
e Do not insert oversized food as this could cause incorrect e This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-
operation. in appliance.
e Extreme caution must be used when moving an appliance. e WARNING: To avoid a hazard due to instability of the appliance,
, it must be fixed in accordance with the instructions.
e To turn the appliance off, turn the thermostat knob fully
anticlockwise to OFF, then remove the plug from the mains e WARNING: The refrigeration system is under high pressure. Do
socket. not tamper with it. Contact qualified service personal before
disposal.

e Do not give children ice-cream and water ices direct from

the freezer as the low temperature may cause ‘freezer burns’
on the lips.



Regarding the information pertaining to the installation,

handling, servicing and disposal of the appliance, thanks to refer
to the below paragraph of the manual. LED gt — [ ’"zu—j

Regarding the information of the method for replacing o ——
illuminating lamps, thanks to refer to the below paragraph of OO | o e
the manual. it g _‘;

Balconies

Chiller box ——H—

Replacing certain parts of your household electrical appliance i l’

may lead to a danger. Please ensure that you have the necessary Vegetible
skills and own all tools required to carry out the self-repair e __
operations safely. Otherwise, please contact a qualified .

professional.

Leveling feet

—

This refrigerating appliance is not suitable for freezing
foodstuffs. |

This refrigerating appliance is not intended to be used as a |
built-in appliance. Essyopen ——1

handle

This product contains a light source of energy efficiency
class <G>.

m

Drawers, food boxes, shelves, etc. placed according to the position in the picture
above are the most energy efficient.



Installation Installation
Door Reversibility

Before reversing the door, please be prepared below tools and
material: straight screwdriver, cross screwdriver, spanner and the
components included in the poly bag.

>

3. Unscrew and remove the top hinge, and then remove the door.

4. Remove the right aid-closer, and take out left aid-closer from
accessories bag and install it at left side.

v s ' S
Easy open  Handle Screw x2 Left Aid- Left Top Hinge
handle x1 Cover x2 Closer x1 Cover x1

1. Remove upper wire box covers.

5. Unscrew the bottom hinge, and remove the adjustable foot from
the left side to the right side

2. Unscrew right top hinge cover, and disconnect connectors of 3
door switch and display.

6. Unscrew and move the bottom hinge pin from the right side to the
left side, then install the bottom hinge on the left side of the appliance.

A
. r

LIO)
.
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Installation

7. Unscrew and move the top hinge pin from bottom side to upper
side.Remove door switch from right hinge cover and then install it

in left hinge cover which is placed in accessory bag.

8. Unscrew and move the top decorative cover on the left side, and

install it on the right side.

9. Detach the Fridge and the Freezer door gaskets and then attach

them after rotating.

A |

10. Install the door, and then move the connecting wires from

right side to left side.

Installation

11. Install the top hinge to the left side, please slightly adjust the top
hinge while installing to make sure gasket is well sealed.

12, Connect connectors of door switch and display, and install the
left top hinge cover.

Easy Open Handle Installation
1. Remove the screw hole covers.

step 1

13




Installation Installation

2. Take out the easy open handle which is placed in crisper

drawer, and install it, —_

sep2
3. Install the easy open handle covers. w3 i . g —
@
g Location
The appliance should be installed well away from sources of heat

such as radiators, boilers, direct sunlight etc. Ensure that air can

Space Requirement circulate freely around the back of the cabinet. To ensure best

- Keep enough space of door open. performance, if the appliance is positioned below an overhanging wall

- It is advisable to keep at least 10mm gap at two sides. unit, the minimum distance between the top of the cabinet and the
wall unit must be at least 50 mm. Ideally, however,the appliance

should not be positioned below overhanging wall units. Accurate
ey 3 leveling is ensured by one or more adjustable feet at the base of the
3 cabinet.

™ 1 %%Eo This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in
f 3 [0 [ min=sd appliance.
ol 3 | o
c w e Warning! It must be possible to disconnect the appliance from
X [ the mains power supply; the plug must therefore be easily
accessible after installation.
>l Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage and frequency shown on
.« thi . : ; ; ; the rating plate correspond to your domestic power supply. The
Note: E!us refrigerating appliance is not intended to be used as appliance must be earthed. The power supply cable piug is provided
a built-in appliance. : 2 g 1

. with a contact for this purpose. If the domestic power supply socket is
Levelling not earthed, connect the appliance to a separate earth in compliance
To do this adjust the two levelling feet at front of the unit. with current regulations, consulting a qualified electrician. The

e . . manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions
14 If the unit is not level, the doors and magnetic seal alignments are not observed. -

will not be covered properly.
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User Interface

Using the Control Panel

1.0 User interface introduction

NO FROST
1 88+«
2 sba 3
—
-
s
o

1.1 Operation Buttons

FRIDGE: Temperature control of the appliance
SUPER: Select and deselect super mode
ALARM/NVACATION: Clear door opening alarm, select
and deselect vacation mode LOCK: Locking and
unlocking

1.2 LED Display

1. Display window for preset temperature
2. Super mode icon

3.Vacation mode icon

4.Locking and unlocking icon

2.0 lllustration of the Buttons
All buttons are valid only in unlocking status.
Short beep after per touching of buttons.

2.1 FRIDGE: Temperature control of the appliance
Available only for user defined mode. Follow methods
below to deselect super mode and vacation mode, and
then user defined mode is selected.

User Interface

2.2 SUPER: Select and deselect super mode

Press “SUPER” button to select super mode. After 5 seconds
flashing of super mode icon, super mode is selected.

When super mode is selected, super mode icon will light on, and
display window will show 2°C.

In super mode, touching “FRIDGE” button, super mode icon will
flash 3 times, but fridge temperature can not be changed.

To exit Super mode,

- Press “SUPER” button to deselect Super mode,
- Or after 3 hours of super mode without any operation, the

refrigerator will automatically stop it and enter to previous setting.

Warning:In super mode, noise of the appliance may be slightly
higher than normal running.

2.3 ALARM/NVACATION: Clear door opening alarm, select and
deselect vacation mode

Short touching “ALARM/VACATION” button to clear door
opening alarm.

Touching “ALARM/VACATION” button for 3 seconds to select
vacation mode. After 5 seconds flashing of vacation mode icon,
vacation mode is selected.

When vacation mode is selected, vacation mode icon will light on,

and display window will show 17°C. In vacation mode, “FRIDGE"
button will not respond to any touching.

Short touching “SUPER” button can exit vacation mode and
enter super mode.

Touching “ALARM/VACATION" button for 3 seconds to deselect
vacation mode.

17



User Interface Daily Use

2.4 LOCK: Locking and unlocking First use

Touching “LOCK” button for 3 seconds to lock the control panel, Cleoriuminalnennr o .

then the locki dunlockina § Lk ,,,, Before using the appliance for the first time, wash the interior and all
i e ) internal accessories with lukewarm water and some neutral soap so as to

In locking status, touch any button, the locking and unlocking icon remove the typical smell of a brand new product, then dry thoroughly.

Important! Do not use detergents or abrasive powders, as these will

will flash 3 times. damage the finish.

Touching “LOCK” button for 3 seconds to unlock the control

: o ; - e Fridge food

panel, then the locking and unlocking icon will be ' Storage time of different food in different compartments according to be
In unlocking status, all buttons are available. below table. <

5 : 5 Refridgeratar comportments T of food orage
If no operation in 25 seconds, the control panel will be locked g 82 e fime

: : : +  Food with natural preservatives, such jams,
automatically. Door or bakbordes of Akipe Rk ik concRnenls Sy
) pa Do not store perishable foods.
3.0 Door Opening Alarm - Fruits, herbs and vegetables should be
. P i | laced rately in the cri bin.
If the door keeps opening for 90 seconds, door opening alarm i o O sl baiis, o Fotuose; 1 week
sounds. Close the door to stop the door opening alarm. garlic in the refrigerator.
Or short touching “ALARM/VACATION" button to clear door Fiignsner - mtkle :  Dalproducs, Pad Tk
2 : . Foods that do not need cooking, such as

opening alarm. Fridge shelf - top ready-to-eat food, deli meats, lefovers 1 week

Temperature setting recommendation: 4°C is recommended.
Under recommended setting, the best storage time of freezer is no
more than 3 days.

The best storage time may reduce under other settings.
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Daily Use

Movable shelves

The walls of the refrigerator are

equipped with a series of runners so

that the shelves can be positioned as desired.

Positioning the door balconies

Door balconies can be disassembled for
cleaning. To make the disassembling as

follows: gradually pull the balcony in the direction
of the arrows until it comes free after cleaning,
reposition it.

Hints for fresh food refrigeration

To obtain the best performance:

- Do not store warm food or evaporating liquids

in the refrigerator
- Do cover or warp the food, particularly if it

has a strong flavor

Setting the humidity in the Crisper
Low humidity: move the regulator to the left
Hight humidity: move the regulator to the right

HUMIDITYCONTROL
FRUITS ( ( (e RO ) ) VEGETABLES

Hints for refrigeration
Useful hints:

- Makel(all type): wrap in polythene bags and place on the glass shelves abov

the vegetable drawer.

Daily Use

- For safety, store in this way only one or two days at the most.

- Cooked foods, cold dishes, etc.: these should be covered and may beplaced

on any shelf.
- Fruit and vegetables: these should be thoroughly cleaned and placed in
the special drawer(s) provided.

- Butter and cheese: these should be placed in special airtight containers or

wrapped in aluminum foil or polythene bags to exclude as much air as possible.

- Milk bottle: these shouldbe have a cap and should be stored in th balconies
on the door.

GB

- Bananas, potatoes, onions and garlic, if not packed, must not be kept in the fridge.

Cleaning

For hygienic reasons the appliance interior, including interior accessories,

should be cleaned regularly.
A\ Caution! The appliance may not be connected to the mains
" during cleaning. Danger of electrical shock! Before cleaning

switch the appliance off and remove the plug from the mains,
or switch off or turn out the circuit breaker or fuse. Never clean
the appliance with a steam cleaner. Moisture could accumulate
in electrical components, danger of electrical shock! Hot vapors
can lead to the damage of plastic partsThe appliance must be
dry before it is placed back into service.
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Daily Use

Important!Ethereal oils and organic solvents can attack plastic
parts, e.g. lemon juice or the juice form orange peel, butyric acid,

cleanser that contain acetic acid
+Do not allow such substances to come into contact the appliance
arts

-Do not use any abrasive cleaners

-Remm.fzzI the food from the freezer. Store them in a cool place, well
covere

-Switch the appliance of f and remove the plug from the mains, or
switch off or turn out the circuit breaker of fuse

«Clean the appliance and the interior accessories with a cloth and

lukewarm water. After cleaning wipe with fresh water and rub dry.
-After everything is dry place appliance back into service

Replacing the LED Light

. @ __ LEDIighting source
-:} = {:- Replaceable by professional

Warning: the LED light must not be replaced by the user! If the
LED light is damaged, contact an authorized service
representative for repairing.

Daily Use

TEMPERATURE INDICATE

In order to help you get the correct adjustment

. of your device, it is equipped with a temperature
e gauge placed in the coldest area.

For the proper storage of food in your

refrigerator and in particular in the coldest area,
make sure that <OK» appears in the

temperature indicator.

The symbol on the left side indicates the location of the coldest
area of your refrigerator. |t defines the height of this area.

If «OK» is not displayed, the average temperature in this area
will be very high. You ought to adjust the thermostat to a colder
setting.

For every modification of your thermostat, you are supposed to
wait for the stabilization of the temperature inside the unit
before proceeding, if necessary, to a new setting. Do change the
position of the thermostat gradually and wait at least 12 hours
before re-checking.

NOTE: after charging the device for fresh food or after repeated
or prolonged door openings, it is normal that the inscription
«0K» does not appear in the temperature indicator. Wait at least
12 hours before readjusting the thermostat.
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Troubleshooting

Troubleshooting

& Caution! Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified
electrician of competent person must do the troubleshooting that is not in this manual.

Important! There are some sounds during normal use (compressor, refrigerant

circulation).

Problem

Possible Cause

Solution

Mains plug is not plugged
in or is loose

Insert mains plug

Appliance does
not work

Fuse has blown or is defective

Check fuse, replace if necessary

Socket is defective

Mains malfunctions are to be
cormrected by an electrician

Appliance cools
too much

Temperature is set too cold or the
appliance runs at Super modes

Turn the temperature regulator
to a warmer setting temporarily

Temperature s not
property adjusted

Please look in the initial
Temperature Setfing section

Door was open for an
extended period

Open the door only as long
as necessary

The food is too warm

A large quantity of warm food
was placed in the appliance
within the last 24 hours

Turn the temperature regulation
to a colder setting temgglaril*y

The appliance is near a
heat source

Please look in the
installation location section

Disposal Of Old Electrical Appliance

K European directive 2012/19/EU on Waste from Electrical
=== and Electronic Equipment (WEEE), requires that used
household appliances are not thrown into the normal
municipal waste stream.
Used appliances must be collected separately in order to
optimize the rate of recovery and recycling of materials that
compose them, and to reduce the impact on human health and
on the environment. The crossed bin symbol is affixed to all the
products to remind you of the obligations of separated
collection.

Climate Class

Appliance Is not level

Re-adjust the feet

Unusual noises

The appliance is touching
the wall or other objects

Move the appliance slightly

A component, e.g. a pipe, on
the rear of the appliance is
touching another part of the
appliance or the wall

If necessary, carefully bend the
component out of the way

This refrigerating appliance is intended
Extended temperate(SN): | to be used at ambient temperatures
ranging from 10 °C to 32 °C';

If the malfunction shows again, contact the Service Center. These data are

necessary to help you quickly and correctly. Write the necessary date here,

refer to the rating plate.

24

This refrigerating appliance is intended to
be used at ambient temperatures ranging
from 16 °Cto 32 °C;

Temperate(N):

This refrigerating appliance is intended to
be used at ambient temperatures ranging
from 16 °C to 38 °C;

Subtropical(ST):

This refrigerating appliance is infended to be
used at ambient temperatures ranging from
16°Cto 43°C

Tropical(T)
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Technical Specification Technical Specification

Product Information Sheet conditions set
COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) 2019/2016 outin Annex
Supplier's name or trademark: SABA 3|cx;;g:éew'
Supplier's address: BOULEVARD DU MANDINET 80, 77432 LOGNES MARNE LA Tableau 3
VALLEE (LOGNES), FR Pantry No 3 - F -
Model identifier: MP3523IL Wine storage | No - - - -
Type of refrigerating appliance: Cellar No = = g =
Low-noise appliance: No Design type: freestanding Fresh food Yes 359 4 ¥ A
Wine storage No Other refrigerating y Chill No - - > >
appliance: appliance: - 0-star or No . i " 3
General product parameters: icemaking
Parameter Value Parameter Value 1-star No = < ¥ -
Overal  |Height| 1850 2-star No - 2 = =

dimensions |Width 600 Total volume (dm?or |) 359 3-star No = = > >
(millimetre) Depth 700 A-star No B _ -
EEI 100 Energy efficiency class E 2-star section No * - e &
Airborne acoustical Airborne acoustical noise Variable
noise emissions 40 emission c temperature - < - 5
(dB(A) re 1 pW) class compartment
Annual energy 18 Climate class: SN/N/ST For 4-star compartments
consumption (kWh/a) Fast freeze facility | No
Minimum ambient Maximum ambient Light source parameters:
temperature (°C), temperature Type of light source LED
for whichthe 10 (“C): for which the 38 Energy efficiency class G
{:;ﬂ%‘;ﬁé‘m appliance ;ifpr:ig:r:?;l;?suit -~ Minimum duration of the guarantee offered by the manufacturer: 12 Months

: - Additional information:
Winter setting No Weblink to th e manufacturer's website, where the information in point4{a)
Compartment Parameters: Annex of Commission Regulation (EU)

Compartment parameters and values 2019/2019 is found: www.conforama.fr
Rte:;r;:::uﬁd E Flash the QR code on your appliance to access its main information.
setting for -This instruction book is also available on our website: www.conforama.fr
Compartment | optimised food |Freezing | Defrosting tvoe
Compartment type ch:I;lme storage (°C) Capacitg Iauto-deﬁ'olst=A,
(dm2orl) | Thesesettings |(kg/24h) deTrEc‘:;?:M)
shall not
contradict
the storage
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Technical Specification

Reference: MP3523IL

Rated voltage: 220V - 240V~
Ampere: 0.75A

Rated frequency 50Hz

Climate class: SN,N,ST
Refrigerant: R600a(73g)
Protection against electrical shock: I

Insulation foam: CYCLOPENTANE

ce | :

since 1923

SABA isa German brand born in 1923
in the heart of the black forest.

Pioneers in electrical equipment, it
continues its search for quality by
offering smart products that will
accompany you on a daily life.

This product has been manufactured
and sold under the responsibility of
CONFORAMA FRANCE SA.

SABA, and the SABA logo are
trademarks used under license by
CONFORAMA FRANCE S.A. —further
information at www.saba-brand.com.

All other products, services,
companies, trademarks, trade or
product names and logos referenced
herein are the property of their
respective owners.

" J

« Period of availability of repair spare parts: 10 years..

« [fyou have a problem with your product, before going to your Conforama store, please get
in touch with our aftersales services for electrical household appliances:
https://sav-client.conforama.fr

0969320505



